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Nr. 2852 / 13.10.2008 

Personalului din Administraţia Publică, funcţionari publici şi 

contractuali, de conducere sau execuţie  
 

La acţiunea de protest a personalului din Administraţia Publică, pe care o apreciem drept o reuşită din punct 

de vedere al mesajului transmis autorităţilor, a coalizat întreg corpul funcţionarilor publici şi personalului contractual, 

de conducere şi execuţie, ceea ce arată starea de tensiune din instituţiile publice, generată de lipsa reformei în 

domeniu. 

Un astfel de semnal, de nemulţumire faţă de legislativ şi guvernanţi, trebuie accentuat prin acţiuni viitoare, 

care să sancţioneze lipsa de intervenţie pe cale legislativă şi executivă, în sensul rezolvării problemelor de genul – 

salarizare, protecţie, pregătire profesională. 

Promisiunile guvernanţilor nu au fost respectate nici de această dată! 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP), organizaţie sindicală ce reuneşte funcţionari publici 

şi personal contractual din Administraţia Publică centrală şi locală, va derula o campanie sindicală de informare a 

opiniei publice şi a propriilor membri, despre practicile oamenilor politici de a-şi face campanie pe spatele 

funcţionarilor publici (corupţie, birocraţie, ineficienţă instituţională). 

Dragi colegi, gravitatea situaţiei precum şi seriozitatea noastră, a celor ce lucrăm în Administraţia Publică, 

nu poate fi demonstrată decât prin înfăptuirea a ceea ce ne-am propus, adică, acţiuni de protest care să arunce 

problemele precum – corupţia, birocraţia, ineficienţa instituţională – asupra reprezentanţilor Guvernului 

României, care în toată această perioadă au stat cu spatele atât la noi, angajaţii din Administraţia Publică, cât şi la 

aceste probleme. 

Programul următoarelor acţiuni de protest va fi comunicat după întâlnirea pe care reprezentanţii SNFP o vor 

avea astăzi 13.10.2008, cu Ministrul Cristian David, la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative. 

Cu aleasă consideraţie, 

Preşedinte, 

Sebastian OPRESCU 
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